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1. x=21+3) y=6i=-a) vektérleri birbirine
dik olduguna gére a sayisi asagidakilerden
hangisine egittir?

2. x= R, 0z log x olmasi igin asadidaki de-
gerlerden hangisini almahdir?

A) 1<x<2 B) 1=x<10 C) 1=x

A)O B)6 C)-4 D)-9 E)S5 D) 1<x E) x=1
3. 3x+4y-10=0 dodrusuna A(1;3) noktasinin B 1
3 5 =
Uzakligy nekadardie: 4. Iin’l f icin asadidakilerden hangisi dog-
=2 2
Ml g1 oz g0 oA
5 J5 4 rudur?

L

A)—% B)—% C)% D)I B

ra| =

5. X= JB_T + 3 vektorinun x ekseni ile yaptid
aci kag derecedir?

A) 120 B) S0 C) 60 D) 45 E) 30

6. 4x-3y+2=0 dogrusu ile 242x - y+1=0
dodrusunun arasindaki aginin cosinlisit asagi-
dakilerden hangisidir?

A) = B) ———=

D)

rolﬁw =

r 1 [-2x+y] T
7. 3X+y 4 2X +y =i5

[-2x+2] | x+Y {
esitligini saglayan x ve y nin dederleri asadi-
dakilerden hangisidir?

8. x2+(2m-1)x+m-3=0 parametrik denklemin-
de m ne olmahdir ki x; ve %2 kdkleri igin

xlz + x22 =7 esitligi olsun?

A) mi=3 ; my=4 B) mi=-1; mp=2

A) x=-1,y=2 B) x=2, y=1 C) my=0; mp=1,5 D) my=2,5; mp=3
C) x=1, y=2 D) x=-1., y=-2 E) mi=1; mp=-1
E) x=2 , y=2
9. A PR |
10. |3 -2 2| determinantinin dederi asagi-
1. J° 23
D E 5 dakilerden hangisidir?
K A)48 B)45 C)-48 D)50 E)-40
B G e

Sekilde |AE|=1 cm, |EC/=3 cm, DE//BC,

IDE |= |[EF| ve FG//AB dir. [KC] nin uzunlugu kag

cm dir?

C)g D)3 E)2

2 4
Ajisr B)=
)3 )3
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11. 10. kisilik voleybol eyuncusundan kag
tirla 6 kisilik voleybol takimi yapilabilir?
E) 420

A)60 B)120 C)180 D) 210

1+x

12. y= fonksiyonunun tanim ciimlesi

asagidakilerden hangisidir?

13. Bir torbada 5 beyaz ve 4 siyah bilye bulun-
maktadir. Torbadan gelisigiizel 2 bilye gekilirse
ikisinin de beyaz gikma ihtimali nedir?

1 5 7 5 5
A) — B) — C) — D) — E) —
)9 )18 )18 )9 )36

A) {x:x=R} B) {x:-1sx<1}

C) {x:-1<x=1} D) {x:x=2n, n=R}

E) {x:-1<x}
5 7 i 5 :

14. —+—+—+... serisi asagidakilerden
9 13 17

hangisine esittir?

A)§n+5 B)I%’.zn+3 C)izn-3
~4n+5 ~4n+5 3n+5
ne=l n=0 ne2
Z.2n+5 = 2n+3

D E

)§4n-5 )§4n+5

Vs \'6
15. |x2 - %—l aciliminda sabit terim asagi-
\ >

dakilerden hangisidir?

16. 3x-2y=5, 4x+6y=13 denklem sistemi bir
vektorel denklem halinde yazilirsa asagidaki-
lerden hangisi elde edilir?

A) xy) 2} - F153] B) x[j@ ¥ y 2} - !-153:!

A) 120 B)140 C) 160 D) 180 E) 200 6] L
o 31212181 oy 3L 21 5]
)X4_f+yf_6_ 5: )X4_}+Y‘L6_“_ 13_!
-4 -6 [13]
RN
COZUMLER
1 2.

iki vektér arasindaki aglyl veren baginh,

——

cosa= ﬁ dir.Vektorlerin birbirine dik olmasi
x|.|y
icin cosa=0 olmaldir.

cosa=i—>0' Z5+30 Sa=-4
[

x NZee |[Jera)

Yanit:C

logx=0—x=10° = x=1|
9 ) - l>x21

logx>0—x>10° = x>1|
YamtC




A(1;3)

Bir noktanin bir dogruya
vzakligini veren bagint;

w=|ax+by+c|

3x+dy-10=0 Jai +b? =3 x2 e
¥ lAKI_|3.1+4.3-10| ‘ e
PR ed  [Aleged)
|AK| =1br I'ﬂ'] - 1='.L"3 - =
Yanit:C oy l}/%/:l x*il
“‘.1 x’ +1 .1-0-1
X272 2 A3
14
2 2
2.yol:
X1
lim—2 —>2belirsizli§i vardir. L'Hospital kurali-
x-‘y.;. xz _l 0
4
nin (Pay ve paydanin tirevi) uygulanmasiyla:
/ 1 .2
x* 1 2 l > ‘
li 8=|' 3L=_"2" =i
< Wil
i G R
2
Yanit:C
5. 6.
¥ I;|= h J;]z + P iki dogru arasindaki agiyr veren baginh;
1 o W tana=2"M gy
11 N3 |x| =2 T+mm,
& e = _4 2 _4
: /‘EI sina=%—>q=30° 4x-3y+2-0—~>y-§x+§—+m,-§
|
a 5 > 2\/§x-y+1=0—->y=2\/§x+1—+m2=2J'2-
’ ﬁ i Yanit:E 4
22—
fana="2"M = 3 _tana= &/2-4
mm, .04 3+8\2
3
Asagidaki sekilde;
AC
iana=H—»|Ac|=bJ§-4br,|Bc|=3+8J§br

|ag[" =[sc|* +|acf’
|AB|2 =(3+8\/'2_|2+(6\[2_-4)2 —>|AB|= 15br

A
V' = IBCl
{&J2.4 cosa=i—
,,.’/.(ﬂ’f | ABl

B 3+3.2 C cosq=3t8V2
15

Yanit:C




7.

3x+y—g* -2x+y]_[§]
-2x+2| | x+y 3_!

3X-2X*y+y=5 3 x+2y=5]
L B 1xX=1,y=2

2, 2m-1)"-2.1.(m-3
x,’+x2’=b f°'°_>7='- ) 2 (m-3)
(=]

m=0m,=1:5

“2X+2+X+y=3 5-x+y=1] Yanit:C
Yanit:C
9. 10.
ADE Uggeni ile EFK Uggeni FG//AB, |DE|=[EF| ol- A B G
dugundan esit iggenlerdir. Buradan A, B, C,
|AE|=| EK|=1 em bulunur. A, B, T
|KC| =|EC|-[EK|=3-1=2cm =(A,*B,*C,+A,*B,*C,+A,;*B,*C,)
Yanit:E -(A,*B,*C,+A,*B,*C,+A, *B,*C,)
2 5§ 1
3 -2 2
1 3 3
=[2.(-2).3+3.3.1#1.5.2]-[1.(-2).1+2.3.2+3.5.3]=-48
Yanit:C
11. 12.
[ a '1= 10! = #.7.8.5.10 —>C’ 10 ’]= 210 1+_x:0 olmalidir. © halde;
&) (10-8)l8!  1.2.3.4.40 Y, 1- - —— .
' ' YanitD 1+x >0 ve 1-x >0 esitsizlikleri ayni anda sag-
' lanmahdir.
X |-oo -1 1 +o0
1-x * + 0 .
14x - 0+ +
o) | = + -
CK.—-15x<1
Yanit:B
13. 14.
1.yol: LS A S
54_5 g 13 17 7
9’8 18 oo onES  21+8 5
n=1 =" S"==_""=>2
4n+5 4.1+5 9
2.yol: s . 2n+3_22+3_7
: n=2- =22 Y=
Olaslik = Istenen durumlann sayisi 4n+5 4.2+5 13
TUm durumlarnn sayisi S g 2n+3 _23+3_9
l"S' 3145 4n+5 43+5 17
» L2 ¥ (5-2)! =£—~>Sonu =5 e
l-"9 \ 7189 72 % 18 Yanit:E
2l (5-2)!

Yanit:B



16.

2 :‘_'5} P a8l 2) 3x-2y=5 , 4x+4y=13 denklem sisteminin bir

“x 5 ) '!o,"‘ J ' ‘x ' ‘_z" vektérel denklem halinde yazilmis hali,
S 8] [-2 5

£ 2N rom Nt [ +yl = dir.
|50 =] +| ‘lrxw | [4J Yu] [,J

&/ X -" X - Yanit:D

() 202( 2V (6] 2y 2)
o)) lm ) s )

8\ 2 :6
+ls,”..;’—i
Sabit terim;
(8), ,3( 2 _ 3454 8
lls.*'-" M x?..l (s-s)!.;!'xi'x(
=140

Yanit:C
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